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Col marchio BluCamp l’alta qualità è garantita. Ogni mezzo vanta un design classico ed elegante, una vasta gamma di accessori e spazi 
interni di ottima abitabilità. Da anni BluCamp adotta una filosofia costruttiva all’insegna della solidità e della sicurezza, perché siamo 
consapevoli dell’importanza di avere a disposizione un veicolo che garantisca ogni comfort durante il viaggio e la vacanza.

Blucamp is a brand which guarantees high quality. Each vehicle has a classic and elegant design, a wide range of  accessories and 
a layout that provides excellent comfort. For years Blucamp has been following a construction philosophy hallmarked by solidity and 
security since we know it’s important to have a vehicle that guarantees full comfort during your trip and vacation.

Blucamp est la marque qui garantit l’haute qualité. Chaque véhicule possède un design classique et charmant, une vaste gamme 
d’accessoires et espaces intérieurs qui offrent une excellente habitabilité. Depuis des années Blucamp suit une philosophie constructive 
à la recherche de la solidité et sécurité, parce que nous sommes conscients  de l’importance d’avoir à disposition un véhicule qui 
garantit tout le confort pendant le voyage et la vacance.

BluCamp ist eine Marke, die beste Qualität garantiert. Jedes Fahrzeug hat ein klassisches und elegantes Design, praktisches Zubehör 
und viele Bequemlichkeiten im Innenraum. Seit Jahren folgt BluCamp einer konstruktiven Philosophie im Zeichen der Solidität und 
Sicherheit. Für uns ist es wichtig, dass unsere Fahrzeuge allen Komfort während der Fahrt und im Urlaub garantieren.

Con la marca BluCamp la alta calidad está garantizada. Cada vehículo tiene un design clásico y elegante, una amplia gama de accesorios 
y espacios interiores comodamente vivibles. Desde hace años BluCamp ha adoptado una filosofia contructiva que se funda en la solidez 
y en la seguridad, porque somos conscientes de la importancia de tener un vehículo que garantice todos los conforts durante el viaje 
y las vacaciones.

Blucamp é uma marca que garante alta qualidade. Cada autocaravana tem um design clássico e elegante, muito equipamento útil 
e divisões de espaço que garantem excelente conforto. Desde há vários anos, Blucamp tem seguido uma filosofia de construção 
caracterizada pela solidez e segurança uma vez que sabemos da importância de dispor de um veículo que garanta o pleno conforto 
durante a sua viagem de férias.
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Su tutti i modelli Blucamp sono di serie:
Climatizzatore cabina, air bag lato passeggero, Radio CD, copri sedili in cabina, Reti di protezione letti mansarda e castello, Antifurto 
motore e cellula, presa TV.
Oblò Panoramico sui modelli due cifre profilati
Portabicilette sui modelli SKY20 e SKY70
Letto Basculante sui modelli SKY11, SKY25s, SKY220
Letto matrimoniale posteriore regolabile elettricamente in altezza sui modelli SKY22, SKY62, SKY220, SKY500 e SKY501
Sui modelli tre cifre Cappa aspirante, Oblò Panoramico, Porta attrezzata con finestra e zanzariera, luce esterna a led.  Portapacchi 
con scaletta e Oblò frontale sui mansardati
E tanto altro ancora.

Alle Blucamp Modelle sind ausgestattet mit:
Klimaanlage im Fahrerhaus, Airbag auf  Beifahrerseite, Radio CD, Sitzbezüge in der Kabine, Schutznetze am Alkoven und Etagenbetten, 
Motor-und Wohnräume Diebstahlsicherung, Fernsehanschluss.
Panoramic Bullauge auf  nicht Alkoven, 2-stellige Modelle.
Fahrradträger auf  SKY20 und SKY70 Modelle
Klappbett auf  SKY11, SKY25s, SKY220 Modelle
Elektrische Doppelbett (für Höhenverstellung) auf  SKY22, SKY62, SKY220, Sky500 und SKY501 Modelle
Am dreistelligen Modelle Dunstabzug, Panorama Bullauge, Eingangstür mit Fenster und Fliegengitter, LED extrenal Licht. 
Dachgepäckträger mit Leiter und vor Alkoven Fenster auf  Alkoven-Modelle. Und vieles mehr.

Equipamento de série em todas as autocaravanas BLUCAMP:
Todas as autocaravanas BLUCAMP estão equipadas com:
Ar condicionado na cabine, Airbag passageiro, Rádio CD FORD CD6000, Assentos da cabine forrados com mesmo tecido que célula, 
Redes protecção nas camas altas, Alarme cabine e célula, Pré-instalação de TV.
Clarabóia panorâmica (excepto modelos com capucino), modelos 2 dígitos
Suporte bicicletas nos modelos SKY20 e SKY70
Cama basculante nos modelos SKY11, SKY25s e SKY220
Cama de casal eléctrica na traseira (para regulação da altura) nos modelos SKY22, SKY62, SKY220, SKY500 e SKY501
Nos modelos 3 dígitos: Extractor de fumos na cozinha, Clarabóia panorâmica, Rede mosquiteira e janela na porta de entrada, Luz 
externa led. Grade tejadilho com escada de acesso na traseira e Janela frontal nos modelos com capucino. E muito mais.

All Blucamp models are equipped with:
Air conditioning in cab,  air bag on passenger’s side, Radio CD, seat covers in cab, protection nets on cabover and bunk beds, engine 
and living quarters antitheft device, TV socket.
Panoramic porthole on non cabover, 2 digit models.
Bike rack on SKY20 and SKY70 models
Foldaway bed on SKY11, SKY25s, SKY220 models
Electric rear double bed (for height adjustment) on SKY22, SKY62, SKY220, SKY500 and SKY501 models
On three digit models,  fume hood, panoramic porthole, entrance door with window and flyscreen, extrenal LED light. Roofrack with 
ladder and front cabover window on cabover models. And much more.

Tous les modèles Blucamp sont équipés avec:
air conditionné dans la cabine, air bag côté passager, Radio CD, housses de sièges dans la cabine, filets de protection sur les lits 
superposés et capucine, dispositif  antivol sur le moteur et la cellule, prise TV.
Lanterneau panoramique sur modèles profilés deux chiffres.
Porte-vélos sur les modèles SKY20 et SKY70 
Lit bascule sur les modèles SKY11, SKY25s, SKY220 
Lit double électrique arrière (pour réglage en hauteur) sur modèles SKY22, SKY62, SKY220, SKY500 et SKY501 
Sur modèles trois chiffres,  hotte, lanterneau panoramique, porte d’entrée avec fenêtre et moustiquaire, lumière externe avec LED. 
Galérie de toit  avec échelle et fenêtre avant sur les modèles capucine. Et bien plus encore.

Todos los modelos Blucamp están equipados con:
aire acondicionado en la cabina, airbag el lado del pasajero, Radio CD, fundas de asientos en la cabina, redes de protección en las 
camas literas y capucino, dispositivo antirrobo, toma de televisión.
Janelas panoramic modelos sin capucina dos dígitos.
Portabicicletas en modelos SKY20 y SKY70 
Cama plegable en modelos SKY11, SKY25s, SKY220 
Cama doble trasera eléctrica (para ajuste de altura) en modelos SKY22, SKY62, SKY220, SKY500 y SKY501
En modelos tres dígitos, extractora de humos, janela panorámica, puerta de entrada con ventana y mosquitera, luz extrena con 
LED. Baca con escalera y la ventana frontal capucina en los modelos con capucina. Y mucho más
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ESA S.p.a. Via XXVIII Aprile, 3 - 12100 Cuneo - Italia
Tel. +39 0171 601702 Fax +39 0171 66667

www.blucamp.com - www.blurent.com - staff@blucamp.com - staff@blurent.com

Dati Tecnici e caratteristiche dei veicoli riportati nel catalogo sono puramente 
indicativi.
Il costruttore e il distributore non sono pertanto responsabili di eventuali 
variazioni che, per qualche motivo, dovessero essere apportate nel corso della 
stagione.

This catalogue is made for general information purposes only. Pictures, texts, 
technical specs, data and colours may have been modified in printing. The 
manufacture reserves the right to change its products without notice. Technical 
characteristics may vary depending on the country. Kindly contact your local 
dealer for specific details.

Ce catalogue est exclusivement un exemple d’information. Les images, les textes, 
les données techniques, les notions et les coloris peuvent avoir subi des variations 
pendant la réalisation de ce catalogue.
Le constructeur se résertve le droit d’apporter certaines modifications à ses 
propres produits sans aucun préavis.
Les caractéristiques techniques peuvent changer selon les pays. Adressez-vous à 
votre concessionnaire pour connaître les informations spécifiques.

Dieser Katalog wurde mit grösster Sorgfalt erstellt. Für Irrtümer und Druckfehler 
wird keine Haftung übernommen. Der Inhalt kann nicht als Grundlage für 
eventuelle gerichtliche Auseinandersetzungen dienen.

El presente catálogo posee un uso exclusivamente informativo; las imágenes, 
los textos, los datos técnicos, las noticias y los colores pueden haber sufrido 
variaciones durante la realización de este catálogo.
La empresa se reserva el derecho de efectuar modificaciones en sus propios 
productos sin previo aviso.
Las características técnicas varían de país a país; por lo tanto, pídale las 
informaciones específicas a su concesionario.

O presente catálogo destina-se a uso exclusivamente informativo. As imagens, 
os textos, os dados técnicos e as cores podem ter sofrido alteração durante 
a realização deste catálogo. Reserva-se o direito de efectuar modificações nos 
produtos sem prévio aviso.
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